

Összefoglaló az Országos Bírói Tanács 2016. március 8-i üléséről

Az Országos Bírói Tanács (OBT) március 8. napján tartotta soron következő ülését.

Elsőként a Bírói Végrehajtói Fegyelmi Bíróságok elnökei számoltak be a tanácsnak a 2015. évi tevékenységükről. Dr. Kiss Márta a Budapest Környéki Törvényszék mellett működő Bírói Végrehajtói Fegyelmi Bíróság elnöke elmondta, hogy a 2015. évben összesen 7 db ügy érkezett, amelyből kettő már jogerősen befejeződött. Dr. Tálné dr. Molnár Erika a Kúria mellett működő Bírói Végrehajtói Fegyelmi Bíróság elnöke tájékoztatást adott arról, hogy az ügyérkezések a fegyelmi eljárások tekintetében a 2013-as évben volt kiugró, azóta csökkenés mutatkozik.

A következő pontban az Országos Bírói Hivatal elnökének 2015. első félévi beszámolóját hallgatta meg a tanács.

Ezután Csillikné dr. Velencei Katalin, az OBH Emberi Erőforrás Gazdálkodás Főosztályára beosztott bírónő adott tájékoztatást az Országos Bírói Hivatal elnöke által a bírósági vezetői pályázatok elbírálása során 2015. évben folytatott gyakorlatról.

Ehhez kapcsolódóan dr. Laukó Olga, az OBH Emberi Erőforrás Gazdálkodás Főosztály Bírói Osztály osztályvezetője tájékoztatta a tanácsot az Országos Bírói Hivatal elnöke által a bírói pályázatok elbírálása során 2015. évben folytatott gyakorlatról.

5. napirendi pontként dr. Kékedi Szabolcs az OBH Elektronikus Eljárások Főosztályának főosztályvezetője tartott tájékoztatót az elektronikus eljárások tapasztalatairól.

Az ülés következő napirendjeként dr. Bicskei Ferenc számolt be a soros elnöksége alatt történetekről.

A következőkben egy etikai állásfoglalást fogalmazott meg a tanács, melyet a bírósági intra- és interneten is elhelyezett.

Ezután az OBT zárt ülés keretében megtárgyalta a bírának és igazságügyi alkalmazottaknak augusztus 20-a, államalapító Szent István ünnepe alkalmából adományozható 2016. évi állami kitüntetésekre, a Juhász Andor-díjra, a címadományozásokra, a Pro Justitia Hungarorum plakett adományozására, valamint a Bírói Szolgálatért Oklevél adományozása tárgyában készült előterjesztést.

Az ülés zárásaként az OBT soros elnökség ünnepélyes átadására került sor.

Az OBT új soros elnöke dr. Gerber Tamás, elnökhelyettese dr. Hajdu István lett.